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. 1 -1
1) Obtenga una matriz que conmute con ( 11 )
(30 puntos)
Solucioén:
Tenemos que la matriz nula de orden 2 conmuta con cualquier matriz de orden
. 1 —1
2, en particular con < 11 )

1 —1\/0 0\ [0 0
(4 36 0)=(0 o)
0 0 1 -1\ _ [0 0
(O 0)(—1 1 >_(0 O>
Otro ejemplo puede ser la matriz idéntica de orden 2 que también conmuta
con cualquier matriz de orden 2

(4 6905 )

(6 (2 H)-=(1 HOo

2) Calcule AT + BT si A = (a,,;j)g = (Z + j) Yy B= (b”)g = (COS((i — j)g))
(30 puntos)
Solucién:
ai; a1 Q13 2 3 4 2 3 4
A= as; Gy asz | =13 4 5 iAT: 3 4 5
azy azzp ass 4 5 6 4 5 6



s
b1 b2 by COS(O) COS( - 5) COS( - ﬂ-) 1 0 -1
B=|by by by|=|cos(5) cos(0) cos(—%5)| =] 0 1 0
bs1 bz bs3 cos(m)  cos(%) cos(0) -10 1
1 0 -1
= BT = 0O 1 0
-1 0 1
2 3 4 1 0 -1 3 3 3
Finalmente, A" + BT = {3 4 5|+ 0 1 0 | =3 5 5|[]
4 5 6 -1 0 1 3 5 7




